

АПІЗАРТРОН.

Надійний захисник із домашньої аптечки

Бути господинею, а водночас турботливою донькою, дружиною і мамою – це, з одного боку, неабияке щастя, а з іншого – велика відповідальність. Трапляється, чоловік приходить додому і жаліється, що болить спина після невіддалого падіння підчас занять спортом. Або ж батьки, необачні через свій похилий вік, перечепляються за якийсь предмет, що недоречно трапився їм на шляху чи впадуть, посковзнувшись на ожеледці. Тож, допомоги у таких ситуаціях потребують усі: сильні чоловіки і літні батьки. Все лягає на плечі дбайливої жінки. Ви пам'ятаєте, що травмовану ділянку хочеться потерти, зігріти, аби скоріше подолати біль? Йдеться про перевірений засіб, якому довіряють декілька поколінь лікарів.

Аби полегшити біль треба швидко вжити необхідних заходів. Тому кожна господиня повинна мати домашню аптечку із препаратами першої медичної допомоги, серед яких має бути унікальний засіб – мазь АПІЗАРТРОН. Адже саме цей препарат діє швидко і ефективно при травмах і забиттях.

Всі компоненти, які входять до складу АПІЗАРТРОНУ, працюють у комплексі, підсилюючи дію один одного, що забезпечує потрібну дію: зняття запалення, знеболювання, зігрівання. АПІЗАРТРОН – це єдиний препарат в Україні, виготовлений на основі бджолиної отрути, що сама по собі є унікальною природною аптечкою. Перед використанням отрута живих бджіл проходить процес обробки, під час якої з неї вилучають все непотрібне і залишають тільки корисні речовини. Терапевтична дія унікального компоненту препарату спрямована на усунення запального процесу, покращення місцевого кровообігу, зняття набряку та розсмоктування синців. Ще однією важливою складовою АПІЗАРТРОНУ є гірчична олія. Саме завдяки їй АПІЗАРТРОН має такий специфічний запах, втім багатьом цей запах подобається. Гірчична олія забезпечує розігрів шкіри внаслідок підсилення місцевого капілярного кровотоку. Завдяки цьому тканини краще насичуються киснем, а з вогнища запалення прискорено виводяться токсичні продукти обміну речовин, що дає знеболювальний ефект. Третій компонент АПІЗАРТРОНУ – метилсаліцилат – від-

носить до групи нестероїдних протизапальних препаратів. Він з легкістю проникає до вогнища, усуває запалення та вгамовує біль. Більше того, його можна вважати своєрідним провідником усіх компонентів до місця ураження, яке може бути настільки глибоко, що самостійно цілющі речовини туди не дістануться.

Як же лікуватися АПІЗАРТРОНОМ? Мазь слід використовувати тричі на день. Спочатку місце забиття необхідно розтерти. Потім застосувати АПІЗАРТРОН, наносячи його на шкіру смужкою довжиною 3-5 см. Травмоване місце огорнути у щось тепленьке, хустинку чи ковдру, аби забезпечити додаткове тепло. Вже за декілька хвилин шкіра рожевіє, з'являється відчуття приємного тепла, м'язи розслаблюються і відчувається полегшення від болю. Взагалі потрібно, щоб курс лікування тривав 7-10 днів.

Тож, будь-яка господиня, що піклується про свою родину, має бути «озброєна» та завжди бути готовою до неприємних ситуацій, пов'язаних з травмами та забиттями. Та мати надійного захисника – мазь АПІЗАРТРОН.



САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я